1. Ako su unutrašnji uglovi trapeza α=74° i γ=119° onda je ugao δ=
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/9ca8757c-896c-4479-aad6-5e9b644f5d1f_900_900.png]
1. 213
2. 111
3. 123
4. 106

2. Ako su unutrašnji uglovi trapeza α=74° i γ=119° onda je ugao β=
1. 61
2. 64
3. 54
4. 65

3. Produžeci krakova pravouglog trapeza obrazuju ugao od 30° kao na slici. Ugao β u tom trapezu je
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/8fcb8ae3-6bb1-4cec-9a0e-7f19ba0eff80_900_900.png]
1. 60
2. 45
3. 65
4. 67

4. Produžeci krakova pravouglog trapeza obrazuju ugao od 30° kao na slici. Ugao γ u tom trapezu je
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/8fcb8ae3-6bb1-4cec-9a0e-7f19ba0eff80_900_900.png]
1. 134
2. 125
3. 126
4. 120

5. Produžeci krakova jednakokrakog trapeza obrazuju ugao od 70° kao na slici. Ugao α u tom trapezu je
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/de3ee7f8-81fd-47e9-afd1-a13b95bf1dbf_900_900.png]
1. 56
2. 55
3. 36
4. 54

6. Produžeci krakova jednakokrakog trapeza obrazuju ugao od 70° kao na slici. Ugao δ u tom trapezu je
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/de3ee7f8-81fd-47e9-afd1-a13b95bf1dbf_900_900.png]
1. 165
2. 125
3. 123
4. 136

7. Izračunaj dužinu srednje linije trapeza ako su dužine osnovica a=11cm i b=5cm. Srednja linija je _________cm.
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/65db03b2-3ef7-4140-8414-ef7ad9a02dc4_900_900.png]
1. 9
2. 7
3. 8
4. 6

8. Izračunaj dužinu osnovice b trapeza ako su dužine osnovica a=13cm i srednje linije m=10cm. Osnovica b je _________cm.
[image: https://provereznanja.rs/wp-content/uploads/2022/11/65db03b2-3ef7-4140-8414-ef7ad9a02dc4_900_900.png]
1. 9
2. 4
3. 7
4. 8
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